



尼山之音

2017中国(曲阜)国际孔子文化节

特刊

济宁消防全力护航孔子文化节消防安保

每个涉会场所先过“体检”关

本报济宁9月26日讯(记者

苏洪印 通讯员 梁宁)

日前,济宁消防支队监督执法人员走进曲阜孔子文化节涉会场所开展督导检查。通过排查消防安全隐患以及消防安全教育,为各项活动的召开营造了良好的消防安全环境。

为全力做好十九大期间各项消防安保工作,并确保孔子文化节的顺利召开,近日,济宁消防支队监督执法人员来到曲阜督导孔子文化节相关涉会场所的消防安保工作。

14日上午,支队监督执法人员查看了孔府、孔庙、孔子会展中心、儒家花园酒店等涉会场所的消防安全情况。重点对各场所的消防设施、灭火器材是否配备齐全,疏散通道、安全出口是否畅通,消防安全标志配置、设置是否符合标准并完好有效,有无占用、堵塞、封闭消防通道等情况进行了详细的检查。

检查中,监督执法人员与各单位负责人进行了面对面的交流。随后,监督执法人员又来到曲阜消防大队,与大、中队干部进行座谈,听取了大队对各项活动消防安保期间执勤战备工作情况的汇报。

支队监督执法人员要求务必认真吸取以往火灾事故教训,务必要落实责任,务必要细化措施,全力以赴打好孔子文



消防监督执法人员正在曲阜开展消防安全检查。

化节这场安保硬仗,不留一丝火患,确保圆满完成辖区的消防安全保卫工作,不辱使命。

支队监督执法人员要求各社会单位特别是人员密集场所要严格落实消防安全主体责任。采取不间断检查方式,在检查的过程中,不放过每一处细节,发现消除一切隐

患。同时,进一步加大内部日查,落实值班制度。

孔子文化节和第八届儒学大会临近,支队监督执法人员在加强对涉会场所消防安全负责人消防安全教育的同时,也提高了他们的灭火自救、逃生和基础设备操作技能,以及处置火灾的能力。



夏季消防检查



曲阜开展消防大排查 全力护航“两会一节”

本报济宁9月26日讯(记

者 苏洪印 通讯员 高德雨)

近日,曲阜消防大队深入辖区各单位进行消防安全大排查。“地毯式”的大排查活动为两会一节消防安全撑起“保护伞”。

19日上午,在辖区各单位检查过程中,检查人员针对单位值班人员对本岗位存在的火灾危险性及安全应对措施是否完全了解掌握,是否熟练掌握“四个能力”,是否会按须知要求操作,值班记录是否齐全完备等进行了检查。

同时,检查人员还对各单位消防通道是否畅通、消防设施能否正常运行、灭火器材是否完好有效、从业人员消防知识掌

握情况进行了“地毯式”的大检查。

每到一处,大队检查人员都向该场所负责人讲述当前所面临的严峻火灾形势,要求各单位进一步提高消防安全意识,落实消防安全责任制,保证消防设施完好有效,保证安全出口、疏散通道畅通,确保重要部位无消防安全隐患。

经检查,发现大多数单位都能较好地坚持落实消防责任制,对员工开展消防知识培训,对如何预防火灾有较清醒的认识。但也有少数单位仍存在消防安全失控漏管、重视程度不够、安全意识不到位等问题。

消防安全走进敬老院 老人防火意识提高了

本报济宁9月26日讯(记

者 苏洪印 通讯员 杜波涛)

16日下午,曲阜消防大队走进时庄街道敬老院开展消防安全检查。通过全面细致的检查,增强了敬老院老人们的防火意识,有力地推进了敬老院消防安全工作。

当日下午,大队监督执法人员对时庄街道敬老院的管理情况和人员状况进行了解。检查中,重点对敬老院的疏散通道、安全

出口是否通畅;灭火器是否完好有效;用火、用电的管理是否符合要求,是否私拉乱接电气线路等内容进行了检查。

大队监督执法人员同时将消防宣传贯穿到整个检查过程,加强对责任人的消防宣传,讲明火灾隐患的危害性,要求负责人切实加强消防安全管理,加大火灾隐患排查和整治力度,抓好日常的维护保养,提高消防安全防范能力。

红门之花段莹

虽然没有刀光剑影,
没有战火硝烟,
你却战斗在防火的最前沿。
虽然没有挥汗如雨,
没有壮语豪言,
你的付出绝不输给好儿男。
你是万绿丛中的一点红,
你是消防红门的女文员。
走街串巷,
访遍万家灯火,

千言万语,
道尽防患未然。
优雅中带着坚韧,
干练之余略施薄粉。
你是百姓眼中的安全员,
你是士兵心中的好姐妹,
红门因为你而更加鲜艳。

井源作于鱼台
2017年9月22日